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CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 1 SESSAO 
EXTRAORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 17 (dezessete) dias do més de janeiro do ano de 2025 (dois 

mil e vinte e cinco), as 19:00 horas na sala de Sessdes, sob a 

Presidéncia do Vereador Sérgio Matheus Inacio Souza, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva — 22 Secretario, Bruno César de Oliveira Melo, 

Edno Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes 

Izidoro,Ezio Galindo Cordeiro, Junior Edson Gomes da Silva, 

Maria das Dores Galindo - 12 Secretaria, Nivaldo Galindo da Silva, 

Sérgio Matheus Inacio Souza. O Exmo. Sr. Presidente Sérgio 

Matheus Inacio Souza pede a vereadora Maria das Dores 

Galindo faca a chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo 

da Silva — 292 Secretario, Bruno César de Oliveira Melo, Edno 

Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes 

Izidoro,Ezio Galindo Cordeiro, Junior Edson Gomes da Silva 

(Justificado), Maria das Dores Galindo - 12 Secretaria, Nivaldo 

Galindo da Silva, Sérgio Matheus Inacio Souza. Com a presenca 

de 8 (oito) Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os 

trabalhos da 12 Sessdo Extraordindria do Ano Legislativo da 

Camara Municipal de Vereadores de Alagoinha-PE. Entrara em 

Unica votagdo o projeto de lei n? 01/2025, de autoria do poder 

executivo, que estabelece a estrutura organica da administracao 

publica do poder executivo, entrard em Unica votag¢ao, projeto de 

lei n2 02/2025, de autoria do poder executivo, fixa o valor do 

salario minimo dos servidores e do ipsema, entrara em unica 

votacdo o projeto de resolugdo n2 01/2025, de autoria do poder 

legislativo, que fixa o subsidio do prefeito, vice-prefeito e dos 

secretdrios municipais, entrara em unica votac¢ao o projeto de lei 

n? 01/2025, de autoria do poder legislativo, que fixa o valor do 
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salario minimo dos servidores do poder legislativo, pego ao 
servidor José Claudines que faga as leituras: projetos de lei n2 01 
e 02/2025, de autoria do poder executivo, projeto de lei n? 
01/2025 e da resolugdo n2 01/2025, de autoria do poder 
legislativo, requerimento de urgencia n¢ 01/2025. 
Coloco em (nica votacao Requerimento de urgéncia n? 

01/2025, que pede urgéncia na votagao dos Projetos em pauta, 
0 Vereador(a) que fora a favor permanece sentado quem for 

contra levantem-se? Aprovado por Unanimidade. 
Coloco em unica votacdo o Projeto de lei n? 01/2025, de autoria 

do Poder Executivo, que estabele a estrutura organica da 

administracao publica do Poder Executivo, o Vereador(a) que 

fora a favor permanece sentado quem for contra levantem-se? 

Aprovado por Unanimidade. 
Coloco em dnica votagdo o Projeto de Lei n? 02/2025, de 

autoria do Poder Executivo, fixa o valor do salario minimo dos 

servidores e do IPSEMA, o Vereador(a) que fora a favor 

permanece sentado quem for contra levantem-se? Aprovado 

por Unanimidade. 

Coloco em unica votacdo o Projeto de Resolugao n2 01/2025, de 

autoria do Poder Legislativo, que fixa o subsidio do Prefeito, 

Vice-Prefeito e dos secretarios municipais. o Vereador(a) que 

fora a favor permanece sentado quem for contra levantem-se? 
Aprovado por Unanimidade. 

Coloco em unica vota¢do o Projeto de Lei n? 01/2025, de 

autoria do Poder Legislativo, que fixa o valor do salario minimo 

dos servidores do Poder Legislativo, o Vereador(a) que fora a 

favor permanece sentado quem for contra levantem-se? 

Aprovado por Unanimidade. 
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Em nome de Deus do por encerrada esta 12 Sessdo 

Extraordinaria da Casa Legislativa Manoel lzidoro Sobrinho, 
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EUJ%WC///O/))WO fi)aZmzé 12 Secretario(a), que mandei 
escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessdes 17 de Janeiro de 2025. 

Sérgio Matheus lnacm Souza Presidente 

Anderson Galindo da Silva — 22 Secretario(a) 

no Cesar de Oliveira Melo. 

oddo gobe F 
Ednildo Galindo Freire. 

] Emmanuely Siéa Eezerra de Almeida Paes lzidoro 

Gto Jatnsn Conte 2 

Ezio Galindo Cordeiro. 

(justificado) 

Junior Edson Gomes da Silva. 

Nivaldo Galindo da Silva. 
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